



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**Ministerul Fondurilor Europene**  
**Cabinet Ministru**

Nr. ....	762	.....A.R.
Data	28.03.2016	

**Către :** Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

**În atenția:** Domnului Ministru Ciprian BUCUR

**Referitor la:** Întrebarea formulată de domnul deputat Popa Octavian-Marius nr. 2713B/2016

***Stimate Domnule Ministru,***

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea nr. 2713B/2016, formulată de domnul deputat Popa Octavian - Marius, transmisă de Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu adresa nr. 1595/DRP/2016.

*Cu stimă,*

**MINISTRU**  
Carmen Aura RĂDUȚU

10/10/10



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**Ministerul Fondurilor Europene**  
**Cabinet Ministru**

Nr. 762 A.R.  
Data 28.03.2016

**Către :** Parlamentul României – Camera Deputaților

**În atenția:** Domnului **Deputat Popa Octavian**

**Referitor la:** Răspuns la interpelarea dumneavoastră nr. 2713B/2016

***Stimate Domnule Deputat,***

Urmare întrebării dumneavoastră nr. 2713B/2016, având ca obiect „Parteneriatul pentru derularea de activități și proiecte în vederea consolidării și îmbunătățirea calității pregătirii profesionale în domeniul medical și al serviciilor medicale în regiunea Tulcea - Constanța”, vă comunicăm următoarele:

Aspectele menționate în solicitare vizează mai multe intervenții pe mai multe axe prioritare. Pentru fiecare intervenție vom avea call-uri diferite, după cum urmează:

**Pentru măsurile adresate elevilor:**

**Obiectiv Tematic 10.** Investiții în educație, formare și formare profesională pentru competențe și învățare pe tot parcursul vieții

**Axă prioritară: 6. Educație și competențe**

**Prioritatea de investiții: 10i.** *Reducerea și prevenirea părăsirii timpurii a școlii și promovarea accesului egal la participarea educație timpurie, învățământ primar și învățământ secundar de calitate, inclusiv prin căi formale, non-formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare*

**Prioritatea de investiții 10ii.** *Îmbunătățirea calității și eficienței și acces la educația terțiară și echivalentul acesteia, în vederea creșterii participării și nivelurilor de educație, în special pentru grupurile dezavantajate.*

**Pentru măsurile adresate cadrelor medicale:**

**Proiectele se vor putea depune în cadrul AP 4/ PI 9.iv/ OS 4.8 "Formarea personalului implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate".**

În vederea realizării OS 4.8. vor fi susținute următoarele tipuri de acțiuni:

- Sprijin pentru creșterea capacității tehnice a personalului implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate la nivel național și local (nivel regional, județean) (ex. medici, asistenți, alt personal relevant implicat în asigurarea calității serviciilor etc.) prin furnizarea de programe de formare, participare la schimburi de experiență/ schimburi de bune practici, inclusiv în contextul acțiunilor de cooperare transnaționale;
- Sprijin pentru creșterea capacității tehnice a specialiștilor din specialitățile de sănătate publică din autoritățile de sănătate publică, institutele și instituțiile medicale, a celor ce contribuie

direct sau indirect la asigurarea calității serviciilor esențiale, prin furnizarea de programe de formare, participare la schimburi de experiență/ schimburi de bune practici, precum și pentru dezvoltarea și implementarea de instrumente, soluții sau mecanisme de evaluare a nevoilor și/sau a performanței serviciilor la nivel de furnizor;

Grupuri țintă potențiale (OS 4.8-4.11):

- Personal din autorități publice
- Specialiști în furnizarea de servicii medicale
- Persoane aparținând grupurilor vulnerabile care vor beneficia de programe de sprijin (ex. programele de screening)

Beneficiari potențiali (OS 4.8-4.11):

- Ministerul Sănătății/ autorități publice (inclusiv cei din autoritățile de sănătate publică, institutele și instituțiile medicale) singure sau în parteneriat cu actori relevanți (universități, ONG-uri, etc.)
- Administratorii schemelor de tip grant global (posibil a fi utilizate pentru implementarea programelor de screening), în situația în care se optează pentru acest mecanism de implementare

Pentru a putea beneficia de informații actualizate referitoare la sprijinul acordat prin intermediul programelor operaționale, axele de finanțare, ghidurile aflate în consultare publică, precum și referitoare la calendarul de lansări, vă rugăm să consultați periodic pagina de internet a Ministerului Fondurilor Europene - [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro) .

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

**MINISTRU**  
**Carmen Aura RADUCU**

